



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA POVLJANA
OPĆINSKO VIJEĆE

U Poveljani, 27. studenoga 2024. godine

Z A P I S N I K
sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane
dana 27. studenoga 2024. godine

Nazočni članovi Općinskog vijeća:

- Nikola Škoda;
- Katrin Glavan;
- Marija Rumora;
- Željko Pogorilić;
- Vice Rumora;
- Luka Orlić.

Odsutan: vijećnik Roko Milutina

Načelnik Općine Poveljana: Predrag Rukavina – prisutan

Zapisničar: Josip Škoda

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Škoda pozdravlja sve prisutne, te navodi kako se sjednica tonski snima, te se o njoj vodi i zapisnik.

Zapisnik sa sjednice bit će objavljen na službenoj stranici Općine Poveljana.

Predsjednik OV pristupa utvrđivanju nazočnosti, te utvrđuje da je nazočno šest vijećnika, te tako postoji postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i akata.

Predsjednik OV otvara 26. radnu sjednicu OV Općine Poveljana, koja se održava 27.11.2024. godine s početkom u 18:00 sati, te navodi da su radni materijali pravovremeno dostavljeni putem elektroničke pošte, te svi potvrđuju da su ih zaprimili.

Predsjednik OV daje na glasanje prihvaćanje Dnevnog reda 26. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana koja se održava 27.11.2024. godine s početkom u 18:00 sati.

Predsjednik OV konstatira da je dnevni red 26. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana koja se održava 27.11.2024. godine s početkom u 18:00 sati, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Predsjednik OV prelazi na prvu točku dnevnog reda.

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 16. listopada 2024. godine

Predsjednik OV otvara raspravu.

Nitko nema komentara.

Predsjednik OV daje na glasanje prihvaćanje Zapisnika sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 16. listopada 2024. godine.

Nakon glasanja, predsjednik OV utvrđuje da je Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 16. listopada 2024. godine, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

2. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o I. (prvoj) izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi – 2024.

Predsjednik OV daje obrazloženje predložene točke dnevnog reda, te navodi da je na 24. radnoj sjednici OV Općine Povljana donijeta Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi, koja zbog pogrešno navedenog naziva PUT BASA se mijenja u naziv PUT ZMINKE sve kako bi se na vrijeme sama cesta i proknjižila, a sve ostale odredbe ostaju nepromijenjene. Nakon izlaganja, predsjednik OV otvara raspravu.

Komentara nema, stoga se prelazi na glasanje.

Predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o I. (prvoj) izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi – 2024..

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV utvrđuje da je Odluka o I. (prvoj) izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi – 2024., usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Odluka o I. (prvoj) izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi – 2024.

Tekst Odluke o I. (prvoj) izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi – 2024., prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o prihvaćanju prijedloga statusne promjene –

pripajanja trgovačkog društva Vodovod Povljana d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju

Predsjednik OV daje riječ načelniku, te napominje da nakon izlaganja načelnika otvara raspravu na ovu točku dnevnog reda.

Načelnik pozdravlja prisutne, te komentira među ostalim, da su svi dobili materijale, da se godinu dana i više radi na tome da što je Država donijela zakon da se moraju uslužna područja grupirati, odnosno da ih ne može biti koliko ih je bilo, te među ostalim da oni (izvorno: mi) spadaju pod područje Senj, te među ostalim da u Ugovoru piše što mogu (izvorno: možemo) ili ne mogu (izvorno: ne možemo), te nastavlja da oni (izvorno: mi) to ne mogu mijenjati, te navodi da su se uglavnom izborili da budu (izvorno: mi) podružnica, te među ostalim da bi bili pod (izvorno: mi) Pagom, te da su se izborili da imaju (izvorno: imamo) podružnicu, te nakon još nekoliko komentara navodi da ili će pristati ili neće pristati (izvorno: ćemo pristati ili nećemo pristati), te nastavlja ako pristanu (izvorno: pristanemo) da će dalje funkcionirati normalno, a da ako ne pristanu da Država zatvori „špinu“, uzme vodopravnu dozvolu, kako navodi ukratko, te pita ima li tko pitanja.

Vijećnik Vice Rumora pita da što nije bilo rečeno da su oni (izvorno: mi) lani izglasali da ne idu pod to, te pita jesu li to uopće imali na sjednici.

Načelnik navodi da to uopće nisu imali na sjednici, jer da nisu to ni stavili na sjednici, među ostalim, kako navodi da nisu uspjeli dobiti ovu podružnicu da bi bili protiv (izvorno: mi).

Još nekoliko komentara između vijećnika Vice Rumore, vijećnice Katrin Glavan i načelnika na temu.

Načelnik zaključno među ostalim navodi da će se i dalje boriti da dobiju (izvorno: dobijemo) bolju poziciju, te i nadalje komentira o novom spajanju vodovoda i centralizaciji vodovoda.

Još nadalje kraće komentiranje, a komentiraju vijećnici i načelnik.

Nitko više nema komentara.

Nakon rasprave predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o prihvaćanju prijedloga statusne promjene – pripajanja trgovačkog društva Vodovod Povljana d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV utvrđuje da je Odluka o prihvaćanju prijedloga statusne promjene – pripajanja trgovačkog društva Vodovod Povljana d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju, usvojena, sa 4 (četiri) glasa „ZA“ i 2 (dva) glasa „SUZDRŽAN“.

Odluka o prihvaćanju prijedloga statusne promjene – pripajanja trgovačkog društva Vodovod Povljana d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju

Tekst Odluke o prihvaćanju prijedloga statusne promjene – pripajanja trgovačkog društva Vodovod Povljana d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

4. Točka dnevnog reda) Razno

Načelnik se javlja za riječ i navodi vezano za zahtjev za imenovanje ulice, koja je bila kao put Basa, da ulica dobije naziv, navodi da zgrade koje se rade tamo Put Basa da ne mogu dobiti broj jer ne postoji ulica.

Predsjednik OV pita tko je i prema kome uputio zahtjev, te navodi da imaju komisiju, radno tijelo, za imenovanje ulica i trgova, te navodi da je u toj Komisiji predsjednica Katrin Glavan, da je druga Marija Rumora, a da je treći on – predsjednik OV, te da je to donešeno na 2. radnoj sjednici.

Kraće se komentira o novonastaloj situaciji, te među ostalim navodi da sve ceste koje nemaju ime moraju dobiti ime kako bi kuća mogla dobiti brojeve, te da je tako bilo sa Pampom, gdje su morali proglasiti cestu da bi kamp se mogao registrirati i funkcionirati, te nadalje komentira o imenovanju cesta, te među ostalim da je prijedlog bio da se zove Franje Tuđmana.

Još se komentira o imenovanju ulica i drugim temama, nastaju i preklapajući komentari više sugovornika.

Nakon rasprave, nema više komentara.

Nakon provedene rasprave, predsjednik OV konstatira da je iscrpljen dnevni red 26. sjednice OV Općine Poveljana koja je održana 27.11.2024. godine, te je kao takvu zaključuje.

Sjednica je dovršena u 18:25 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POVLJANA

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Poveljana

Nikola Škoda

